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Η Συμφωνική Ορχήστρα Κύπρου καλωσόρισε τη νέα χρονιά 
με ένα εντυπωσιακό πρωτοχρονιάτικο πρόγραμμα με Βιενέζικες μελωδίες 

 
 
Η Συμφωνική Ορχήστρα Κύπρου καλωσόρισε τη νέα χρονιά με ένα εντυπωσιακό 
πρωτοχρονιάτικο πρόγραμμα με Βιενέζικες μελωδίες Βαλς και Πόλκας. Το κοινό απόλαυσε 
έργα της οικογένειας Στράους, η οποία ήταν ο κύριος εκπρόσωπος του Βιενέζικου Βαλς κατά 
το 19ο αιώνα.  

 
Τρεις συναυλίες δόθηκαν στις 17, 18 και 19 Ιανουαρίου 2012 στο Ριάλτο Λεμεσού, το 
Μαρκίδειο Θέατρο Πάφου και το ∆ημοτικό Θέατρο Στροβόλου αντίστοιχα. Και οι στις τρεις 
συναυλίες τα θέατρα κατακλύστηκαν από πλήθος κόσμου ενώ πολλοί ήταν αυτοί που δεν 
πρόλαβαν να εξασφαλίσουν θέση.  

 
Η Ορχήστρα ταξίδεψε το κοινό σε αγαπημένες γνωστές μελωδίες του Βιενέζικου Βαλς που 
έχουμε την ευκαιρία να απολαμβάνουμε μόνο μια φορά τον χρόνο στην Πρωτοχρονιάτικη 
συναυλία η οποία πραγματοποιείται το πρωί της 1ης Ιανουαρίου στη Βιέννη από τη 
Φιλαρμονική της Βιέννης.  
 
Το κοινό απόλαυσε την εορταστική Βιενέζικη μουσική των Johann I και II, Joseph και Eduard 
Strauss, με έργα όπως Πιτσικάτο Πόλκα, Στον Όμορφο Γαλάζιο ∆ούναβη και Εμβατήριο 
Ραντέτσκυ, την Πόλκα της Σαμπάνιας, την Πόλκα Τρις Τρας, το Βαλς Οπτασία Ανατολής, την 
Πόλκα των Χωρικών κ.α. Υπό τη μουσική διεύθυνση του John Georgiadis και με μουσικούς με 
εύθυμη διάθεση - ντυμένους με γιορτινά ρούχα, η ορχήστρα χάρισε μια αξέχαστη εμπειρία στο 
κοινό, το οποίο συμμετείχε ενεργά στο Εμβατήριο Ρατέτσκυ, στην Πόλκα Μαζούρκα του Φιλιού 
κ.α. 
 
Η Συμφωνική Ορχήστρα συνεχίζει τις συναυλίες της με το πρόγραμμα Αποκάλυψη, όπου θα 
έχουμε την ευκαιρία να ακούσουμε το έργο Αποκάλυψη του Κύπριου Συνθέτη Σάββα Σάββα, 
το οποίο πήρε βραβείο στο ∆ιαγωνισμό του Ιδρύματος Συμφωνική Ορχήστρα Κύπρου το 2010 
για τα  50χρονα της Κυπριακής ∆ημοκρατίας. Οι συναυλίες θα δοθούν στις 26, 27 και 28 
Ιανουαρίου 2012 σε Λευκωσία, Λάρνακα και Λεμεσό αντίστοιχα.  
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